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Екологи попередили про
"нафтові дощі" у Пермі
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  1 травня 2026, 14:50

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі
Удар по НПЗ в Пермі

Екологи припускають, що пожежі в Пермському краї
можуть бути навіть небезпечнішими за пожежі в
Туапсе.
Російська Перм, що потрапила під нальоти безпілотників, де були атаковані
нафтозавод і станція Транснафти, ризикує зіткнутися з тими ж
екологічними наслідками, що й Туапсе, де пройшли "нафтові дощі", а
повітрі підскочили концентрації канцерогенів. Про це попереджають
екологи, передають росЗМІ.

Перм, що входить до топ-5 найбільших міст Уралу з населенням близько 1
млн осіб, була атакована 29 і 30 квітня. В результаті спалахнув НПЗ
Пермнафтооргсинтез, 7-й за потужністю в країні, а також
нафтоперекачувальна станція з парком нафтових резервуарів загальною
місткістю 380 тисяч кубометрів.

Вже у середу жителі міста скаржилися на чорні опади, запах паленої гуми
та хімікатів у повітрі. До п'ятниці дим від пожеж у Пермі розтягнувся на
120 км, згідно з супутниковими знімками, опублікованими Радіо Свобода.

"Це така сама пожежа, яка була в Туапсе, вважаю, що токсичні та
канцерогенні речовини там ті самі в повітрі", - зазначає співголова
екологічної групи Екозахист Володимир Сливяк.

Серед токсинів - поліароматичні вуглеводні (ПАУ), включаючи бензол -
канцероген першого класу небезпеки.

За словаии іншого еколога, пожежі в Пермському краї можуть бути навіть
небезпечнішими за пожежі в Туапсе.

"Нафтові дощі йшли і йдуть так, як і в Туапсе. На станції Транснафти під
Перм'ю спалахнули щонайменше шість резервуарів, розрахованих на 50
тисяч тонн нафтопродуктів кожен, тоді як у Туапсі згоріло приблизно 100
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тисяч. Тобто пожежі в Пермському можуть бути навіть сильнішими", -
пояснює експерт.

Разом з тим, пермська влада продовжує мовчати через інцидент. Мер міста
Едуард Соснін закликав мешканців "терпіти та працювати".

Губернатор Дмитро Манохін у п'ятницю повідомив про відміну
першотравневих демонстрацій, але анонсував акцію Єдиної Росії.
Напередодні Манохін заявляв, що "загрози немає", як і "значних
руйнувань". Того ж дня Пермський НПЗ зупинив 40% потужностей - через
пожежу постраждала установка первинної переробки нафти.

Чітких централізованих інструкцій через НП у місті немає, установи діють
по-різному.

Нагадаємо, 29 квітня було атаковано ЛДПС Перм - ключовий вузол
нафтопровідної інфраструктури регіону.

Також 30 квітня було атаковано НПЗ Лукойл-Пермнафтооргсинтез.
Повідомлялося про ураження резервуарного парку.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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